
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

205 106 99 67 48 90 43 23 42 32 48 17
20,1 21,5 18,9 20,5 14,0 25,9 20,1 16,7 23,1 17,2 24,5 16,7
215 104 111 54 67 94 39 24 39 45 44 24
21,1 21,1 21,1 16,5 19,5 27,1 18,2 17,4 21,4 24,2 22,4 23,5

77 38 39 26 39 12 19 11 8 19 12 8
7,6 7,7 7,4 8,0 11,3 3,5 8,9 8,0 4,4 10,2 6,1 7,8
45 21 24 12 16 17 17 5 9 8 2 4
4,4 4,3 4,6 3,7 4,7 4,9 7,9 3,6 4,9 4,3 1,0 3,9
41 22 19 27 9 5 10 3 7 9 7 5
4,0 4,5 3,6 8,3 2,6 1,4 4,7 2,2 3,8 4,8 3,6 4,9
19 12 7 8 7 4 8 3 0 4 0 4
1,9 2,4 1,3 2,4 2,0 1,2 3,7 2,2 0,0 2,2 0,0 3,9
181 91 90 56 74 51 34 25 32 36 35 19
17,8 18,5 17,1 17,1 21,5 14,7 15,9 18,1 17,6 19,4 17,9 18,6
184 71 113 65 62 57 33 31 37 25 42 16
18,1 14,4 21,5 19,9 18,0 16,4 15,4 22,5 20,3 13,4 21,4 15,7

51 28 23 12 22 17 11 13 8 8 6 5
5,0 5,7 4,4 3,7 6,4 4,9 5,1 9,4 4,4 4,3 3,1 4,9

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

NÃO SABE

NÃO RESPONDE

P.17 - Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM / NÃO VOTARIA

TOTAL
GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)

PS

Página 1 de 20



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

501 268 233 145 157 199 102 74 103 81 105 36
49,2 54,4 44,4 44,3 45,6 57,3 47,7 53,6 56,6 43,5 53,6 35,3
112 58 54 44 49 19 34 11 11 21 18 17
11,0 11,8 10,3 13,5 14,2 5,5 15,9 8,0 6,0 11,3 9,2 16,7
126 59 67 45 37 44 24 11 18 34 18 21
12,4 12,0 12,8 13,8 10,8 12,7 11,2 8,0 9,9 18,3 9,2 20,6

85 32 53 26 33 26 19 9 11 23 12 11
8,3 6,5 10,1 8,0 9,6 7,5 8,9 6,5 6,0 12,4 6,1 10,8
193 75 118 67 68 58 35 33 39 26 43 17
19,0 15,2 22,5 20,5 19,8 16,7 16,4 23,9 21,4 14,0 21,9 16,7

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

Tenho a certeza 
relativamente ao partido em 
Tenho quase a certeza 
relativamente ao partido em 
Tenho algumas dúvidas 
relativamente ao partido em 
Tenho muitas dúvidas 
relativamente ao partido em 

Não Sabe

Não responde

P.18 - E relativamente ao modo como pensa votar nas eleições, qual das seguintes frases melhor traduz a sua situação:

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

316 165 151 104 101 111 67 38 58 62 69 22
31,0 33,5 28,8 31,8 29,4 32,0 31,3 27,5 31,9 33,3 35,2 21,6
574 289 285 185 206 183 132 70 101 107 94 70
56,4 58,6 54,3 56,6 59,9 52,7 61,7 50,7 55,5 57,5 48,0 68,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
128 39 89 38 37 53 15 30 23 17 33 10
12,6 7,9 17,0 11,6 10,8 15,3 7,0 21,7 12,6 9,1 16,8 9,8

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

PARTIDO VENCEDOR

COLIGAÇÂO DE PARTIDOS

OUTRA

NS/NR

P.19 - Na sua opinião o próximo governo deve ser formado apenas pelo partido vencedor ou resultar de uma coligação?

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

167 85 82 45 68 54 32 25 29 31 29 21
29,1 29,4 28,8 24,3 33,0 29,5 24,2 35,7 28,7 29,0 30,9 30,0

86 48 38 23 30 33 26 10 15 17 13 5
15,0 16,6 13,3 12,4 14,6 18,0 19,7 14,3 14,9 15,9 13,8 7,1

86 48 38 33 25 28 18 11 16 15 15 11
15,0 16,6 13,3 17,8 12,1 15,3 13,6 15,7 15,8 14,0 16,0 15,7

74 36 38 30 26 18 29 7 9 11 6 12
12,9 12,5 13,3 16,2 12,6 9,8 22,0 10,0 8,9 10,3 6,4 17,1

42 24 18 13 13 16 10 3 6 14 5 4
7,3 8,3 6,3 7,0 6,3 8,7 7,6 4,3 5,9 13,1 5,3 5,7
33 19 14 10 14 9 4 3 10 4 6 6
5,7 6,6 4,9 5,4 6,8 4,9 3,0 4,3 9,9 3,7 6,4 8,6
86 29 57 31 30 25 13 11 16 15 20 11

15,0 10,0 20,0 16,8 14,6 13,7 9,8 15,7 15,8 14,0 21,3 15,7
Base (574) (289) (285) (185) (206) (183) (132) (70) (101) (107) (94) (70)

NS/NR

PSD/CDS-PP

PSD/PS/CDS-PP

PSD/PS

PS/PCP/BE

PS/CDS-PP

OUTRA

P.20 - Disse-me que o próximo governo deveria ser formado por uma coligação. Das possibilidade seguintes que lhe vou ler, diga-me por favor qual é a sua p
um governo formado por:

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

372 203 169 93 140 139 86 38 65 74 72 37
36,5 41,2 32,2 28,4 40,7 40,1 40,2 27,5 35,7 39,8 36,7 36,3
410 190 220 166 139 105 86 60 67 71 77 49
40,3 38,5 41,9 50,8 40,4 30,3 40,2 43,5 36,8 38,2 39,3 48,0
101 46 55 27 40 34 22 7 27 28 12 5
9,9 9,3 10,5 8,3 11,6 9,8 10,3 5,1 14,8 15,1 6,1 4,9
135 54 81 41 25 69 20 33 23 13 35 11
13,3 11,0 15,4 12,5 7,3 19,9 9,3 23,9 12,6 7,0 17,9 10,8

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

GOVERNAR MELHOR

GOVERNAR IGUAL

GOVERNAR PIOR

NS/NR

P.21 - Na sua opinião o próximo governo vai: governar melhor, igual ou pior?

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

280 148 132 85 80 115 61 31 53 44 66 25
27,5 30,0 25,1 26,0 23,3 33,1 28,5 22,5 29,1 23,7 33,7 24,5
256 116 140 77 84 95 44 36 48 49 55 24
25,1 23,5 26,7 23,5 24,4 27,4 20,6 26,1 26,4 26,3 28,1 23,5

62 30 32 21 25 16 15 8 9 19 7 4
6,1 6,1 6,1 6,4 7,3 4,6 7,0 5,8 4,9 10,2 3,6 3,9
54 30 24 14 20 20 15 7 10 13 2 7
5,3 6,1 4,6 4,3 5,8 5,8 7,0 5,1 5,5 7,0 1,0 6,9
60 30 30 32 20 8 19 6 10 10 6 9
5,9 6,1 5,7 9,8 5,8 2,3 8,9 4,3 5,5 5,4 3,1 8,8

5 4 1 1 2 2 1 1 0 3 0 0
0,5 0,8 0,2 0,3 0,6 0,6 0,5 0,7 0,0 1,6 0,0 0,0
228 105 123 79 88 61 49 28 39 36 46 30
22,4 21,3 23,4 24,2 25,6 17,6 22,9 20,3 21,4 19,4 23,5 29,4

73 30 43 18 25 30 10 21 13 12 14 3
7,2 6,1 8,2 5,5 7,3 8,6 4,7 15,2 7,1 6,5 7,1 2,9

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

NENHUM

NS-NR

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

P.22 - Quase a terminar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

801 392 409 258 271 272 183 109 139 147 144 79
78,7 79,5 77,9 78,9 78,8 78,4 85,5 79,0 76,4 79,0 73,5 77,5

38 16 22 14 12 12 10 4 8 6 8 2
3,7 3,2 4,2 4,3 3,5 3,5 4,7 2,9 4,4 3,2 4,1 2,0
68 29 39 30 23 15 5 9 14 11 17 12
6,7 5,9 7,4 9,2 6,7 4,3 2,3 6,5 7,7 5,9 8,7 11,8
31 15 16 7 13 11 6 4 5 6 8 2
3,0 3,0 3,0 2,1 3,8 3,2 2,8 2,9 2,7 3,2 4,1 2,0
77 39 38 18 24 35 10 12 16 14 18 7
7,6 7,9 7,2 5,5 7,0 10,1 4,7 8,7 8,8 7,5 9,2 6,9

3 2 1 0 1 2 0 0 0 2 1 0
0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

É minha intenção ir votar de 
certeza
Em princípio tenho a 
intenção de ir votar, mas é 
Tanto posso decidir votar, 
como decidir não votar
Em princípio não tenho 
intenção de ir votar, mas é 

Não estou a pensar ir votar

Não sabe/Não responde

P.23 - No próximo dia 5 de Junho, vão realizar-se as eleições para a Assembleia da República (Legislativas). Gostaria que me disse-se das frases que lhe vou 
delas corresponde à sua situação:

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

493 493 0 155 170 168 103 66 89 91 94 50
48,4 100,0 0,0 47,4 49,4 48,4 48,1 47,8 48,9 48,9 48,0 49,0
525 0 525 172 174 179 111 72 93 95 102 52
51,6 0,0 100,0 52,6 50,6 51,6 51,9 52,2 51,1 51,1 52,0 51,0

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

MASCULINO

FEMININO

C.1 - GÉNERO

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

327 155 172 327 0 0 69 45 59 59 63 32
32,1 31,4 32,8 100,0 0,0 0,0 32,2 32,6 32,4 31,7 32,1 31,4
344 170 174 0 344 0 72 47 61 63 66 35
33,8 34,5 33,1 0,0 100,0 0,0 33,6 34,1 33,5 33,9 33,7 34,3
347 168 179 0 0 347 73 46 62 64 67 35
34,1 34,1 34,1 0,0 0,0 100,0 34,1 33,3 34,1 34,4 34,2 34,3

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

18/34

35/54

55 OU +

C.2 - Idade

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

214 103 111 69 72 73 214 0 0 0 0 0
21,0 20,9 21,1 21,1 20,9 21,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
138 66 72 45 47 46 0 138 0 0 0 0
13,6 13,4 13,7 13,8 13,7 13,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
182 89 93 59 61 62 0 0 182 0 0 0
17,9 18,1 17,7 18,0 17,7 17,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
186 91 95 59 63 64 0 0 0 186 0 0
18,3 18,5 18,1 18,0 18,3 18,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
196 94 102 63 66 67 0 0 0 0 196 0
19,3 19,1 19,4 19,3 19,2 19,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
102 50 52 32 35 35 0 0 0 0 0 102
10,0 10,1 9,9 9,8 10,2 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (1018) (493) (525) (327) (344) (347) (214) (138) (182) (186) (196) (102)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C.3 - Região

TOTAL

GÉNERO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM / 
NÃO

NÃO SABE NÃO 
RESPONDE

205 0 0 0 0 0 0 0 0
100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 215 0 0 0 0 0 0 0
0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 77 0 0 0 0 0 0
0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 45 0 0 0 0 0
0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 41 0 0 0 0
0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 19 0 0 0
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 181 0 0
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 184 0
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 51
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

129 152 43 26 22 6 96 0 27
62,9 70,7 55,8 57,8 53,7 31,6 53,0 0,0 52,9

21 26 19 6 11 5 20 0 4
10,2 12,1 24,7 13,3 26,8 26,3 11,0 0,0 7,8

42 31 12 7 4 5 18 0 7
20,5 14,4 15,6 15,6 9,8 26,3 9,9 0,0 13,7

13 6 3 6 3 3 41 0 10
6,3 2,8 3,9 13,3 7,3 15,8 22,7 0,0 19,6

0 0 0 0 1 0 6 184 2
0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 3,3 100,0 3,9

0 0 0 0 0 0 0 0 1
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

87 74 18 14 14 8 42 48 11
42,4 34,4 23,4 31,1 34,1 42,1 23,2 26,1 21,6
106 131 55 29 25 9 94 95 30
51,7 60,9 71,4 64,4 61,0 47,4 51,9 51,6 58,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
12 10 4 2 2 2 45 41 10

5,9 4,7 5,2 4,4 4,9 10,5 24,9 22,3 19,6
(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

3 96 31 2 2 0 15 12 6
2,8 73,3 56,4 6,9 8,0 0,0 16,0 12,6 20,0
19 19 11 2 2 1 14 14 4

17,9 14,5 20,0 6,9 8,0 11,1 14,9 14,7 13,3
39 7 1 0 0 2 19 18 0

36,8 5,3 1,8 0,0 0,0 22,2 20,2 18,9 0,0
16 0 1 17 13 3 9 13 2

15,1 0,0 1,8 58,6 52,0 33,3 9,6 13,7 6,7
18 3 7 1 0 0 5 7 1

17,0 2,3 12,7 3,4 0,0 0,0 5,3 7,4 3,3
3 2 3 4 6 2 9 4 0

2,8 1,5 5,5 13,8 24,0 22,2 9,6 4,2 0,0
8 4 1 3 2 1 23 27 17

7,5 3,1 1,8 10,3 8,0 11,1 24,5 28,4 56,7
(106) (131) (55) (29)* (25)* (9)* (94) (95) (30)*

preferida... 

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

73 143 42 9 5 2 28 52 18
35,6 66,5 54,5 20,0 12,2 10,5 15,5 28,3 35,3

93 50 25 26 24 11 91 76 14
45,4 23,3 32,5 57,8 58,5 57,9 50,3 41,3 27,5

17 3 6 7 6 5 31 23 3
8,3 1,4 7,8 15,6 14,6 26,3 17,1 12,5 5,9
22 19 4 3 6 1 31 33 16

10,7 8,8 5,2 6,7 14,6 5,3 17,1 17,9 31,4
(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

172 8 4 6 2 8 41 36 3
83,9 3,7 5,2 13,3 4,9 42,1 22,7 19,6 5,9

4 186 14 0 0 1 14 34 3
2,0 86,5 18,2 0,0 0,0 5,3 7,7 18,5 5,9

3 4 44 1 0 0 3 6 1
1,5 1,9 57,1 2,2 0,0 0,0 1,7 3,3 2,0

5 1 2 34 0 1 7 4 0
2,4 0,5 2,6 75,6 0,0 5,3 3,9 2,2 0,0

4 0 1 0 36 1 7 10 1
2,0 0,0 1,3 0,0 87,8 5,3 3,9 5,4 2,0

1 1 0 0 0 3 0 0 0
0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0
15 13 9 4 3 5 100 66 13

7,3 6,0 11,7 8,9 7,3 26,3 55,2 35,9 25,5
1 2 3 0 0 0 9 28 30

0,5 0,9 3,9 0,0 0,0 0,0 5,0 15,2 58,8
(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

176 203 69 45 38 14 83 131 42
85,9 94,4 89,6 100,0 92,7 73,7 45,9 71,2 82,4

2 4 2 0 0 2 12 14 2
1,0 1,9 2,6 0,0 0,0 10,5 6,6 7,6 3,9
10 4 5 0 3 1 19 23 3
4,9 1,9 6,5 0,0 7,3 5,3 10,5 12,5 5,9
11 1 0 0 0 0 13 5 1
5,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 2,7 2,0

6 3 1 0 0 2 53 10 2
2,9 1,4 1,3 0,0 0,0 10,5 29,3 5,4 3,9

0 0 0 0 0 0 1 1 1
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 2,0

(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

ler, qual 

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

106 104 38 21 22 12 91 71 28
51,7 48,4 49,4 46,7 53,7 63,2 50,3 38,6 54,9

99 111 39 24 19 7 90 113 23
48,3 51,6 50,6 53,3 46,3 36,8 49,7 61,4 45,1

(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)

INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

Página 18 de 20



Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

67 54 26 12 27 8 56 65 12
32,7 25,1 33,8 26,7 65,9 42,1 30,9 35,3 23,5

48 67 39 16 9 7 74 62 22
23,4 31,2 50,6 35,6 22,0 36,8 40,9 33,7 43,1

90 94 12 17 5 4 51 57 17
43,9 43,7 15,6 37,8 12,2 21,1 28,2 31,0 33,3

(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)
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Quadros de Resultados

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE
OUTRO 

PARTIDO

NENHUM / 
NÃO 

VOTARIA
NÃO SABE

NÃO 
RESPONDE

43 39 19 17 10 8 34 33 11
21,0 18,1 24,7 37,8 24,4 42,1 18,8 17,9 21,6

23 24 11 5 3 3 25 31 13
11,2 11,2 14,3 11,1 7,3 15,8 13,8 16,8 25,5

42 39 8 9 7 0 32 37 8
20,5 18,1 10,4 20,0 17,1 0,0 17,7 20,1 15,7

32 45 19 8 9 4 36 25 8
15,6 20,9 24,7 17,8 22,0 21,1 19,9 13,6 15,7

48 44 12 2 7 0 35 42 6
23,4 20,5 15,6 4,4 17,1 0,0 19,3 22,8 11,8

17 24 8 4 5 4 19 16 5
8,3 11,2 10,4 8,9 12,2 21,1 10,5 8,7 9,8

(205) (215) (77) (45) (41) (19)* (181) (184) (51)
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